



## Энергоэффективный дом во Владимирской области

5.4.2013

### **Энергоэффективный дом в Собинке готов принять новых жильцов.**

В конце марта 2013 года состоялось торжественное вручение ключей от нового дома жильцам, переезжающим из ветхого и аварийного жилья. В доме будет проживать 18 семей.

В здании применены энергосберегающие технологии: установлены 12 солнечных коллекторов, четыре тепловых насоса, буферная емкость объемом 200 л, квартирные станции, обеспечивающие рециркуляцию в системе горячего водоснабжения.

Жильцы нового дома будут платить значительно меньше за коммунальные услуги. В общей сложности благодаря установленному оборудованию удастся экономиться на потреблении до 40 % энергии по сравнению с домами той же площади, построенным с применением традиционных технологий.

Врио губернатора Владимирской области С. Орлова заметила, что строительство энергоэффективного дома было бы невозможно без финансовой поддержки Фонда содействия реформированию ЖКХ. Только в Собинке для переселения граждан из аварийного жилого фонда в 2011-2012 годах было привлечено 216,4 млн руб. Из них 156,4 млн руб. составили средства Фонда, 60 млн руб. – областного и местного бюджета. За два года улучшили свои условия проживания 476 граждан из 25 аварийных домов.

Планируется в течение последующих трех лет расселить еще более 100 семей из 19 аварийных домов общей площадью более 7 200 м<sup>2</sup>.